



ERRATA nº 01/2021/CFISNSF

O Centro de Formação e Inclusão Social Nossa Senhora de Fátima, vem por meio desta, fazer a seguinte alteração no EDITAL DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE Nº 31/2021/CFISNSF - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS COM ENSINO SUPERIOR, passando a constar da seguinte forma:

Página 01 – MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE Nº. 31/2021/CFISNSF:

Onde se lê:

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS COM ENSINO SUPERIOR

Leia-se:

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS COM ENSINO FUNDAMENTAL, MÉDIO E SUPERIOR

Página 04 – DESCRIÇÃO DOS CARGOS (ANEXO I):

Onde se lê:

Nº	Cargo	Vagas	Carga Horária	Pré-requisitos Mínimos
1	Gerente de estudos e projetos	1	44h/semanais	Ensino Superior completo, preferencialmente, formação nas áreas de Serviço Social, Psicologia ou Ciências Sociais, Experiência no 3º Setor que integram as Políticas de Assistência Social no âmbito Federal, Estadual e Municipal. Habilidades com monitoramento e execução física de Propostas Técnicas no contexto da Proteção Social.

Leia-se:

Nº	Cargo	Vagas	Carga Horária	Pré-requisitos Mínimos
1	Gerente de estudos e projetos	1	44h/semanais	Ensino Superior completo, preferencialmente, formação nas áreas de Serviço Social, Psicologia ou Ciências Sociais, Experiência no 3º Setor que integram as Políticas de Assistência Social no âmbito Federal, Estadual



				e Municipal. Habilidades com monitoramento e execução física de Propostas Técnicas no contexto da Proteção Social.
2	Auxiliar de manutenção predial	1	44h/semanais	Ensino fundamental completo ou prática profissional no posto de trabalho.
3	Auxiliar de logística	1	44h/semanais	Ensino médio completo.

Fortaleza, 16 de setembro de 2021.